在內地藝人心繫香港向前線醫護致敬

▶楊千嬅身在 内地仍十分關 心香港疫情

-港第五波疫 本情持續爆 發,確診數字不斷上 升,港人奮力抗疫,同時防 疫日常檢測亦成為生活一部 分。為減輕基層負擔,同時為抗疫 出一分力,大家疫境下共渡難關,古 天樂透過「古天樂慈善基金」,向有需要 的慈善社福機構捐出3,000套新冠病毒快速檢 測套裝,並已開始接受各機構查詢及申請,當中 已接獲「鄰舍輔導會黃大仙展能中心」及「扶康 會」查詢。

至於楊千嬅亦捐出4,000個快速測試包,第一批物資會分 發到多個地方,包括香港社區組織協會、香港復康力量及屯門 到屏山多間老人院等。據悉,稍後將有第二批物資陸續捐贈予有 需要人士,其中負責接送長者覆診的義工團體,他們十分需要面罩及 保護衣物,目前已在安排中。千嬅希望大家在疫境下渡過難關!

另外,在內地發展的藝人目前不便回港,他們都在各自社交平台積極

香港文匯報訊(記者 胡若璋、梁靜儀 廣州報道)香港第五輪疫 情持續蔓延,繼許冠傑、郭富城及鄭秀文捐贈快速檢測包後,「古 天樂慈善基金」亦捐出3,000 盒快速檢測包,社福機構基層受惠, 為抗疫出力。身處內地的楊千嬅也捐出4,000個快速測試包。而香 港疫情嚴峻,讓不少在內地發展的香港演藝人士牽腸掛肚。對於近 日中央提出全力支持香港抗擊疫情,派出內地醫療專家和核酸檢測 隊伍到港支援,他們紛紛表示「衷心感謝」,並向前線抗疫人員致 敬,齊為香港打氣。

> 調動資源全力挺港。當下,全港市 民也需要有高度的防疫責任感,積 極參與抗疫行動。在李力持的社交 平台,他一直實時分享香港疫情資 訊並附上個人建議。李力持説,力 所能及的發聲呼籲,也是身為公眾

人物的一種本分和責任。

目前在內地忙碌拍戲的黃一山(細龜),也十分牽掛香港的疫情進 展,每天收工之後他都會第一時間搜素相關資訊。細龜說,內地的防疫政 策在關鍵時刻敢於出辣招,因此也能盡快讓疫情防控走向常態化,市民生 活、企業復產都能盡快走入正軌。「防疫不能只是靠醫護人員,每個市民 都應該盡守本分,比方完成全程疫苗接種、及時進行核酸檢測,同時做好 個人防護。」細龜說。

同樣身處內地的麥長青和何俊軒也表示,當下正值抗疫關鍵時刻,最 寶貴的是信心,最重要的是團結,最迫切的是行動。他們希望向奮戰在香 港抗疫一線的工作人員表達敬意,也為七百多萬積極參與抗疫的港人加油 打氣。相信在中央和內地的全力支持下,香港社會齊心協力,共克時艱, 一定能共渡難關,贏得抗擊疫情的勝利!







◆ 古天樂-

人後。

向為善不甘

香港文匯報訊(記者 達 長文,稱兩位兒子 Mario 及 Milo 因身體不適並出現 Omicron 的病徵,但礙於檢測站人 數眾多,而且需要等候數天才 知結果,於是她為兒子進行快 速測試,結果顯示兩名兒子都 早陽性反應。

張名雅之後也有乾咳、疲

沒有發燒,但她與老公也有進 行快速測試,結果是陰性反 應。張名雅表示她與老公均已 接種第三針疫苗,不清楚兒子 染病途徑,可能是他們工作後 將病毒帶回家,而目前張名雅 一家人正進行家居隔離,在隔 離期間有親友送上物資幫助他 們。兩名兒子在服用由家庭醫 正慢慢康復。張名雅表示有意 讓兒子接種疫苗,但因預約日 期已爆滿,最快要到3月底至 4月初才可以接種,她承認與 大部分家長的心情一樣,對小 朋友打針仍處於掙扎中,要詢 問更多意見參考和視乎情況才 作決定。



出一分力。

◆張名雅兩兒食藥後 已退燒。

雅兩兒染疫自我隔離 夥黎諾懿推「醫頻道

發文,為香港抗疫加油打氣,「在中央和內地的大力支持下,香港各界齊

心抗疫,共克時艱,一定能夠打贏抗疫阻擊戰!」何家勁感慨地說,聽到

內地派出專家組和核酸檢測隊伍赴港支援,他第一時間和在港的媽媽通電

話。「媽媽連説三句太好了,祖國派人來了我們就有信心了。」這一番話

何家勁對此表示認可。此前因為工作原因,他曾經碰上西安疫情爆發

並在那裏滯留了一個月。這個經歷讓他看到內地民眾配合全民檢測的自覺

性,也看到當地政府出台防疫措施的當機立斷。如今,國家全力助港抗

疫,內地不少企業和個人也紛紛捐贈物資,調動各種資源予以支持。何家

勁説,希望港人朋友能珍惜這一契機,守望相助、眾志成城,共同為抗疫

中央全力支持下定能勝利

正在珠海隔離的導演李力持告訴記者:「老人、幼童染疫離世的消

息,氣溫驟降中的濕冷天,不少感染長者躺在露天病床的圖片,我看了眼

淚直流。」春節回港看着香港疫情告急,等自己打包行李赴珠海隔離後,

事態急轉直下。他説,唯一能做的就是和家人多次視頻通話,叮囑他們注

意個人防護,一次囤足多日糧食,減少外出需求。他表示,幸好國家已經

也讓他感受到,港人對中央關心的感激之情。



香港文匯報訊(記者 達里)戴祖儀去年有大 大小小不同的受傷,再加上疫情再度肆虐,她決 定與黎諾懿合作推出「醫頻道」,探討各種病痛 的應對方法,第一集就請到中醫師講解如何紓緩 Omicron 的病徵。

祖儀在社交平台分享道:「大家都知道我是受 傷界的代表,兩個月內由頭傷到落腳指尾,就是 因為這樣才知道用錯方法,或不懂得如何看醫生 是一件很慘的事。」所以祖儀為了幫助更多有需 要的人,她與黎諾懿決定開頻道講解不同的疾 病,每個病都會找不同方面的醫生或專家去講最 精要的重點,希望觀眾會多多支持。





◆葉晴晴出新歌遇疫情嚴峻,無 **奈遙距宣傳。**

葉晴晴冒寒落水拍MV

香港文匯報訊(記者 文芬) Robynn (葉晴晴) 近日推出第二首粵 語歌作品《時光樹》,由於近日疫情嚴峻,無奈《時光樹》原本的宣 傳活動大部分要暫停,在膽戰心驚下只好用「遙距方式」宣傳新歌, 主攻網絡宣傳。

早前她更冒寒拍《時光樹》MV,為表達水面如一面鏡,反映她昔日 感受母愛,到如今對女兒付出的愛角色轉換的心境,所以更冒寒親自 落水拍攝,表面輕鬆自若,上水一刻凍到震,幸得導演大褸打救。

她説:「這首歌,我希望大家聽的時候可以回想到每個人自己的成長 歷程,都係因為有個人好愛妳,照顧妳,才做到今日的自己,到不同階 段就要去照顧另一個人,這就是最重要的意義,而不是追求成就。」



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)34歲的黎 美言(Winkie)近日忙於拍攝網片,走訪香 港隱世食店,了解受疫情打擊的餐飲業近 況。疫情下開工,她坦言會緊張,全程戴上

友感情穩定的 Winkie, 笑言剛過去 的新年,因疫情而不 用拜年,沒有被親友 逼婚,不過早前她在 社交網站重貼工作婚 照而引起朋友關注:

口罩做足保護。與男

「朋友問我係咪宣傳 婚訊?又話太遲生 BB會有難度,搞到 我都要諗吓係咪要雪 卵!(咻家不設防準 備生小朋友?) 唔識 答添……總之順其自 然囉。」



◆黎美言疫情下開工 做足防疫保護。



韓團 MOMOLAND 兩成員墨西哥確診

香港文匯報訊(記者凡文)韓國女團 MOMO-LAND上周出發墨西哥開展宣傳之旅,但6天後傳來 染疫消息,成員慧彬與Nancy在當地確診新冠肺炎。 據公司透露,慧彬已接種了三劑疫苗,而Nancy接種 了兩劑。有成員中招,全團也只好取消當地行程,原 本計劃好的宣傳行程將暫時中斷,預計將會專注於成 員的治療與康復,為此帶來不便,MOMOLAND所 屬公司MLD娛樂也對粉絲及相關工作人員致歉。另 外MOMOLAND成員珠伊曾在出國前確診,康復後 亦一起飛赴海外宣傳。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭世豪近日在《鐵 拳英雄》的演出獲網民力讚,早前接受無綫節目 《星光路上》訪問,大談入行歷程。當過7年禮儀 先生的世豪, 捱足16年終於憑《愛‧回家之開心 速遞》中的細龍生一角嶄露頭角。參演過不 少小角色的他,宗旨是無論是有沒有對白 的角色,都要用心及盡力去演,而不用 埋位時可以學習同觀摩前輩怎樣去

不過世豪亦會有氣餒時: 「氣餒係每年都會有。當 你由一句對白去到三 句, 你係成長緊吖 嘛;但有時當你 成長緊,好

傳》同《金石良 緣》嘅監製畀咗 好好嘅角色我, 但下一套劇可能 又去番未必有對 白嘅角色,去到 呢啲位就會唔開

忘負傷扮 死屍 替身



鄭世豪珍惜每一個演出機會

談到辛酸史,世豪笑言曾擔任過「死屍」替身; 更不幸地意外受傷,當時雖然手臂受創很痛,但為 了不要耽誤劇組,不但忍痛完成拍攝,期間更不忘 繼續做反應持續「抽搐」,他說:「拍完嗰陣我隻 手都已經唔郁得、腫晒,嗰日我連衫都除唔到,我 都覺得自己嗰次好專業。」



張兆輝實景地圖發現愛女倩影

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張兆輝(輝 哥)的細女卓姿(Twiggy)早前回港,於農 曆年後才返回英國繼續學業,廿四孝爸爸 輝哥,與女兒長期分隔異地,難免心掛 掛。昨日他在社交平台貼出幾張 Google街景截圖,原來他的寶貝女 Twiggy在英國上學途中被攝入實景 地圖,輝哥更開心留言:「居然從 Google街景見到我個女在英國返



◆ 林 欣 彤自爆染 疫,意外使戀 情曝光。



香港文匯報訊(記者 達里) 林欣彤 (Mag) 日前疑染疫後被 揭與樂隊 ONE PROMISE 的鼓手 Anton (馮卓然) 拍拖,有指Anton本身有個拍拖7年的圈外女 友,Mag涉嫌做「小三」搶走人 家男友。Anton 的圈外女友在昨 日凌晨上載許廷鏗歌曲《殘忍》 到社交網,並留言:「擠迫的 關係之中肯定一個要淘汰,從 來從無犯錯,而離場仍是

我。」暗指她與Anton之間有第三 者,結果她慘被飛走。

Anton 昨日公開承認與 Mag 拍 拖:「我和Mag是在發展中,而且 和前任分手後才跟 Mag 一齊, Mag 絕對不是第三者。我的前任是圈外 人,所以都不希望她因為這件事受 到輿論壓力,加上我和Mag的病情 不輕,仍在康復階段中,希望各位 給予空間,最重要大家都身體健 康,疫情快點好轉!」